
Звіт про онлайн-опитування здобувачів третього освітнього рівня 

«Доктор філософії» спеціальності 014 Середня освіта (Музичне 

мистецтво) та 025 «Музичне мистецтво» 

щодо здійснення психологічного моніторингу у  

Навчально-науковому інституті культури і мистецтв  

 

Пропонуємо увазі громадськості звіт про онлайн-опитування здобувачів 

третього освітнього рівня «Доктор філософії» спеціальності 014 Середня 

освіта (Музичне мистецтво) та 025 «Музичне мистецтво» Навчально-

наукового інституту культури і мистецтв щодо психологічної атмосфери. 

Оцінювання здійснювалося за результатами добровільного опитування 

вищевказаних учасників освітнього процесу в межах внутрішнього 

моніторингу якості освіти. 

Опитування, проведене у жовтні-листопаді 2022 року серед здобувачів 

вищої освіти щодо психологічної атмосфери у Навчально-науковому інституті 

культури і мистецтв, пройшло успішно, аспіранти із зацікавленістю прийняли 

участь у опитуванні.   

Усього взяли участь в опитуванні – 15 здобувачів вищої освіти. 

Анкета для здобувачів вищої освіти містить 13 «закритих питань» та 1 

«питання із розгорнутою відповіддю». 

Аналіз тестування студентів щодо психологічної атмосфери в 

Навчальному-науковому інституті культури і мистецтв, дав змогу встановити, 

що студенти не були піддані булінгу, сексуальним домаганням та знущанням.  

Аналіз результатів опитування показав, що 100% здобувачів вищої 

освіти відповіли про те, що їм подобається навчатись у Навчально-науковому 

інституті культури і мистецтв. 100% здобувачів вищої освіти під час навчання 

у Навчально-науковому інституті культури і мистецтв ніколи не були жертвою 

булінгу (Діаграма 1). 100% опитуваних відповіли, що їх не залякували та не 

примушували робити речі, які вони не хочуть. Опитувані стверджують, що над 

ними не знущалися, не використовували жести сексуального підтексту, не 

насміхались над расою чи кольором шкіри, зовнішністю чи недоліками, таких 

– 100%.  



 

Діаграма 1. Результати опитування щодо булінгу в ННІКМ. 

 

Серед опитуваних 100% відповіли, що їм не відомі випадки 

сексуального домагання над студентами викладачами та іншими студентами 

(Діаграма 2). 

 

 

Діаграма 2. Результати опитуваних респондентів щодо сексуальних 

домагань в Навчально-науковому інституті культури і мистецтв. 

 

Серед опитуваних 60% відносяться нормально до аспірантів іншої раси 

та національності, інші 40% аспірантів відносяться позитивно (Діаграма 3). 



 

Діаграма 3. Відношення опитуваних до студентів іншої раси та 

національності. 

 

Також, 100% опитуваних не брали участь у знущаннях та не 

примушували інших студентів та викладачів робити речі, які вони не хочуть 

робити. 

За даними опитування 46,7% здобувачів третього освітнього рівня 

«Доктор філософії» спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) 

025 «Музичне мистецтво» не помічали знущань зі сторони викладачів та 

аспірантів, а 53,3%, якщо таке станеться готові допомогти тому, над ким 

знущаються. У Навчально-науковому інституті культури і мистецтв сприяють 

таким відносинам (Діаграма 4). 

 

Діаграма 4. Аналіз опитування щодо атмосфери в ННІКМ. 

 



 

 


